

В СРОСТКИ К ШУКШИНУ...

Название горы Бикет произошло, вероятно, от слова «пикет». Очень возможно, что когда-то, в старые времена, с горы этой наблюдали за местностью казачьи пикеты — далеко видно! Не случайно, проезжая в родное село, здесь, на горе, любил отдыхать Василий Макарович Шукшин.

Село Сrostки — прямо под горой. Здесь, у подножия Бикета, вот уже в третий раз собрались поклонники таланта замечательного писателя, режиссера и актера. Шукшинский праздник проводят Бийский районный комитет КПСС и райисполком, краевая писательская организация. Тысячи и тысячи почитателей В. Шукшина пришли сюда. День рождения земляка собрались отметить механизаторы, полеводы, животноводы из окрестных сел, съехались посланцы Всесоюзной ударной комсомольской стройки — Алтайского консолима, стройотрядовцы Барнаула, Бийска, Томска... Люди собрались, невзирал на то, что накануне прошел страшный ливень и машины буквально плавали в лужах. И были вознаграждены за это: день рождения Шукшина выдался теплый, солнечный, удивительно прозрачный и душистый...

Слово о В. М. Шукшине произнес первый секретарь райкома КПСС Г. И. Семенкин. В выступлениях писателей Льва Квиня, Леонида Чикина (Новосибирск), Игоря Киселева и Валентины Пьянковой из Кемерова, барнаульцев Николая Черкасова, Геннадия Панова, Владимира Казанова и моем слове прозвучали искренняя любовь и уважение к Василию Шукшину.

Рассказы Шукшина читал молодой украинский артист Павло Громошенко, с новыми песнями познакомили собравшихся лауреаты премии Алтайского комсомола композиторы Михаил Стариков и Владимир Хохолков. Молодой художник из Кемерова Герман Захаров преподнес Дому-музею В. М. Шукшина свои картины из цикла, навеянного творчеством писателя.

На Шукшинском празднике присутствовали мать писателя Мария Сергеевна, его сестры и другие родственники.

В 1979 году на Алтае будет широко отмечаться пятидесятилетие со дня рождения В. М. Шукшина.

Алексей МАРКОВ

1978 4 авг

Мин. Ресурсы